
Александар Вучић за петак најавио скуп у Јагодини: Представићу нове програме важне за будућност Србије
понедељак, 20 јануар 2025 16:37

 Председник Србије Александар Вучић отпутовао је у Давос, где ће учествовати на
овогодишњем састанку Светског економског форума и том приликом најавио да ће у
петак од 17 сати бити на првом великом скупу у Јагодини на којем ће представити нове
програме важне за будућност Србије.

  

Председник је навео и да се радује разговору са грађанима Србије, одмах по повратку
из Швајцарске.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

'Први велики сусрет, и позивам људе из Поморавља и Шумадије, биће у Јагодини у петак
24. јануара са почетком, ваљда, у 17 сати. Добродошли и једва чекам да вас видим'',
рекао је Вучић у објави на Инстаграму.

  

Председник Србије је написао и да је узбуђен због формирња Покрета, за како је навео
народ и државу, и да зна колико ће тај покрет бити важан за будућност земље, њену
стабилност и економски напредак.

  

"Позивам вас да у наредним недељама дате своје предлоге за име Покрета, иновације у
државном и политичком програму деловања, као и предлоге за укључивање добрих и
вредних људи који из различитих разлога, до сада, су били, или скрајнути, или се нису
бавили политиком. Живела Србија, видимо се у Јагодини!“, написао је Вучић.

  

Председник ће у Давосу имати низ билатералних сусрета са светским и европским
званичницима, најавила је служба за сарадњу са медијима председника Републике.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Програмом посете планирани су и бројни сусрети са представницима међународних
организација, финансијских институција и водећих компанија, као и са представницима
земаља које ће учествовати на изложби ЕКСПО 2027.

  

Током боравка у Давосу, председник Вучић присуствоваће низу скупова, дискусија и
сесија светских лидера, наведено је у саопштењу.

  

Годишњи састанак Светског економског форума почиње данас у Давосу под слоганом
"Сарадња за Интелигентно доба".

  

(РТС)
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